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У наш час швидко зростає кількість нових фармацевтичних препаратів, які за-
стосовуються в офтальмотерапії. Але разом з тим збільшується частота і важкість ме-
дикаментозних ускладнень. За даними зарубіжних авторів майже у 30% хворих у процесі 
стаціонарного лікування виникають медикаментозні ускладнення, частина з яких призводить 
до важких наслідків (4). 

В очній практиці добре відомі явища непереносності адреналіну, кортикостероїдів, 
аміназину, антибіотиків — стрептоміцину, левоміцетину, канаміцину, катарактогенне явище 
міотиків антихолінестеразної групи та ін. (1, 4, 10). Тому пошук нових лікарських засобів і 
удосконалення лікарської форми є дуже цілеспрямованим. 

У цій роботі наведено результати експериментального вивчення протизапальної дії 
препарату аренарину в очних лікарських плівках (ОЛП). 

Аренарин — препарат, який проявляє протизапальну, протиопікову, стимулюючу 
регенерацію тканин дію, рекомендований до застосування Фармакологічним комітетом 
Міністерства охорони здоров'я СРСР  (засідання від 14.05.73., протокол № 7)   (7, 11). 

ОЛП, як лікарська форма, знайшла широке застосування в офтальмології внаслідок 
великої зручності призначення (8, 9). 

Лікарські плівки з вмістом аренарину (1 %) було приготовлено в асептичних умовах на 
індиферентних біорозчинних основах, поліакриламіді, метилцелюлозі та натрій-
карбоксиметилцелюлозі (2, 3, 5, 6,14, 15). 

Для досліджень було відібрано дві групи по 6 кролів породи шиншила, вагою 2,0—2,5 
кг. Праві очі першої групи кролів були дослідними і піддавались аплікації ОЛП, праві очі 
другої групи лікуванню не піддавались. 

Експериментальний кон'юнктивіт викликали шляхом закапування в кон'юнктивальний 
мішок правих очей кролів обох груп двох крапель 10% розчину скипидару в стерильній 
соняшниковій олії (12). 

Попереднє обстеження кан'юнктиви повік, рогівки показало, що слизова оболонка мала 
ніжно-рожевий колір, рогівка була блискучою, прозорою. Вже через ЗО хв. інстиляції 10% 
розчину скипидару в стерильній соняшниковій олії спостерігалась запальна реакція. Чіткий 
кон'юнктивіт досягнув свого апогея через 20—26 год. і виражався в набряку і почервонінні 
країв повік, сльозотечі, світлостраху, гіперемії та набряку кон'юнктиви повік і перехідних 
зморшок, з'явленні гнійно-слизового виділення. Ліві очі кроликів двох груп залишалися 
спокійними. 

Лікування проводили щоденно закладанням зазначених ОЛП, попередньо змоче- 

Динаміка протизапальної дії плівок з аренарином в 
умовах модельного кон'юнктивіту 

 

Тривалість, Дослідна група (А+С) Контрольна група (В + Д) 

год. 
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з лікуванням без лікування 
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У м о в н і     п о з н а ч е н н я :     ++,   + + +,   + ++ + —  ступінь  інтенсив- 

ності  гіперемії   кон'юнктиви. 
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них 0,5% розчином дикаїну. Плівки анатомічним пінцетом закладали під верхню повіку 
правого ока експериментальної, групи кролів. Через 0,5—1 хв. плівки в кон'юнктивальному 
мішку швидко перетворювались у желеподібну масу, яка не подразнює око. При цьому 
вимірювали ширину очної щілини, визначали вираженість гіперемії кон'юнктиви, а також її 
тривалість. 

Динаміку зміни симптомів експериментального кон'юнктивіту під впливом аплікації 
ГЛП з аренарином наведено в таблиці. 

Тривалість гіперемії кон'юнктив у групі (А+С) кроликів, що піддавались лікуванню, — в 
межах 36—48 годин, а у контрольної групи (В+Д) (без лікування) — 56—60 годин. 

При лікуванні експериментального кон'юнктивіту 1 % аренариновими плівками спо-
стерігався чіткий протизапальний ефект, який виражався в зменшенні ,а потім зникненні 
світлостраху, сльозотечі!, швидкому позбавленні гіперемії кон'юнктиви і кон'юнктивального 
виділення. 

Суб'єктивно відмічалось зменшення світлостраху, сльозотечії вже на другий день. 
Об'єктивно відмічалось через 24—28 годин зменшення перикорнеальної або змішаної ін'єкції, 
зменшувалось гнійне виділення, помітно зменшувались набряк повік, розміри інфільтратів 
рогівки та їх інтенсивність. Збільшувалась прозорість рогової  оболонки. 

Всі плівки суб'єктивно добре переносяться тваринами, особливо на основах поліак-
риламіду і натрій-карбоксиметилцелюлози. Плівки на основі полівінілового спирту викликали   
відносне   хвилювання   тварин. 

Спостереження в результаті тривалого експерименту з використанням методів зов-
нішнього огляду і біомікроскопії підтверджують дані, одержані раніше при дослідженні 
аренарину в інших лікарських формах (7, 11, 13), а також те, що ця лікарська форма (ОЛП 
аренарину)  не викликає помітних змін тканин очей і кон'юнктиви. 
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